健康

局干リ^{2019.9.9 星期-}

健 康 是 -

种

±

______ 太





查问题找差距,明确发展思路

济宁市召开2019年疾控工作推进会,确保完成全年目标



推进会现场



本报济宁9月8日讯(记者 唐首政 通讯员 陈曾曾)

日前,济宁市召开2019年 全市疾控工作推进会,点评 了2019年以来全市疾病预防 控制重点工作完成情况,安 排部署全市疾病预防控制工作任务。十三个县市区疾控中心和四个独立的县级结核病防治机构作了工作汇报,总结存在的问题和困难,分析形势,找出问题,明确发展思路,推进疾控事业持续发展。

"随着经济社会快速发展,环境,社会等多种健康

影响因素逐步叠加交织,疾 控工作面的局上健康 实。"济宁市卫生健康 主任张作辉表示,要发挥疾 病预防控制技术支撑作用, 加强重,警惕和防控需技术 近置,警惕和防控需以 情。深入分析群众,引导抗 泛开展健康教育,引,保持健 养成良好卫生习惯,保持健 康生活万式,提高健康意识和防病能力。 和防病能力。

济宁市疾控中心党委 书记、主任崔涛表示,下一 步济宁将继续加强疫情监 测,完善预测预警机制。推 进国家致病菌识别网向县 级延伸,切实提高疫情早 期发现和快速处置能力。 以健康促进县、健康促进 场所、健康教育基地、戒烟 示范门诊等创建等为抓 手,针对不同人群、不同疾 病实施"66+"精准健康传 播方案。此外还将加快推 动信息化建设,推动实现 慢性病、传染病、食源性疾 病等疾控信息系统与医院 HIS系统、基层卫生信息系统互联互通。建设智慧接统互联互通。建设智慧接种、智慧疾控等服务品牌,确保年底前数字化预防接种门诊实现全覆盖等。

勇敢的准爸爸来挑战

本报济宁9月8日讯(记者 唐首政 通讯员 何双胜) 近日,任城区妇幼保健院

分娩疼痛体验营

围产保健部孕妇学校举,让 "分娩疼痛体验营"活动,让 准爸爸们当一回孕"父",亲 身感受一下怀孕和分娩的理 易,从而让夫妻之间多些理 解和关爱。

"牵手"上海优质资源,济宁市传染病医院肝胆外科启用

优化诊疗,患者求诊不奔波



专 家 为 患 者 进 行手术。

本报济宁9月8日讯(记者 唐首政 通讯员 刘峰)

8日,济宁市传染病医院肝胆 外科启用仪式暨上海东方肝 胆外科医院郑亚新教授名医 工作室揭牌举行,将进一步 加快济宁市传染病医院肝癌 综合诊疗中心、肝胆外科的 学科建设,专家的定期坐诊、 手术,也让更多患者少花钱, 少奔波,在家门口享受优质 资源。

此次活动邀请了上海 东方肝胆外科医院郑亚东 教授、潘泽亚教授,山东 学第二医院王磊教授专家 内及省内著名教授专家与 会授课,专家就当前肝胆疾 病等学科的诊疗技术、新方 济宁市传染病医院党委书记侯春生表示,此次联合 肝晴医疗集团共同开展2019 年肝胆疾病培训班,就是要将优质医疗资源引进医院, 从而建立和完善的医院肝癌 综合诊疗中心服务,并建立 良性运行的新机制,满足患 者在本地就医的需求。

据了解,肝晴医疗集团 是一家专注于肝癌综合治 疗,集临床、学术、科研联盟 建设的医疗管理咨询平台, 为合作基层医院提供分诊 转诊、优质医疗资源支持、 科研提升、学术支持等服 务。此次活动,专家将在该 院开展肝胆疾病诊疗,包括 肝癌根治术、良性肝肿瘤切 除术、腹腔镜下微创胆囊/ 胆管手术、肝癌介入、肝癌 射频消融等微创手术。通过 现场手术、术中指导、疑难 病例讨论、学术讲座、科研 合作、远程会诊等方式,打 造优势学科,为有需求的患 者提供更专业的服务。

学会这几招 防止鼻炎"闹"



本报济宁9月8日讯(记者 唐首政 通讯员 王碧辉)

秋天是鼻炎的易发期,尤中 其是过敏性鼻炎。济宁师师, 是过敏性鼻炎。济宁师师, 是院耳鼻喉科副主任医师, 好后早晚温差大, 气干燥,空气中尘螨花刺 大,鼻腔容易受到外来刺 物的影响,导致鼻炎发生。

秋冬季预防鼻炎,主要是防受凉和防感冒。要加强 是防受凉和防感冒。要加强 体育锻炼,增强抵抗力,避免 过度疲劳、睡眠不足、吸烟、 饮酒等,不宜盲目"晾秋"。

避免接触粉尘、化学有害气体或特殊气味的刺激,以免影响鼻黏膜的功能,诱诱发鼻炎。还要保护鼻子增弱防御机能,避免用手指挖鼻,不随便剪鼻毛。